

Вр № 5-897
вiд 23.12.2019г.



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Всеукраїнська асоціація органів місцевого
самоврядування «Асоціація міст України»

Щодо погодження проекту акта

Відповідно до вимог параграфу 33 глави 2 розділу 4 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950, Міністерство освіти і науки України надсилає на погодження проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про реалізацію пілотного проекту щодо фінансування професійної (професійно-технічної) освіти».

Просимо погодити зазначений проект акта у найкоротший строк.

Додаток:

1. Проект акта на 2 арк.
2. Пояснювальна записка на 7 арк.

Заступник Міністра

Любомира МАНДЗІЙ

Румовська О. М 287-82-74
Карбишева В. О. 287-82-10

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-11311 від 21.12.2019



9754459180

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «___» _____ 20 р. № _____

Київ

Про реалізацію пілотного проекту щодо фінансування професійної (професійно-технічної) освіти

1. Погодитися з пропозицією Міністерства освіти і науки на період реалізації пілотного проекту з 01 січня 2020 року по 31 грудня 2021 року щодо здійснення з обласних бюджетів видатків на оплату послуг з підготовки кадрів на умовах регіонального замовлення у закладах професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладах освіти державної та/або комунальної власності, які розташовані на території міст обласного значення - обласних центрів (об'єднаних територіальних громад, у складі якої є місто обласного значення - обласний центр) відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері професійної (професійно-технічної) освіти «Сучасна професійна (професійно-технічна) освіта» на період до 2027 року», схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 р. № 419 (Офіційний вісник України, 2019 р., № 49, ст. 1680).

2. Установити, що:

учасниками пілотного проекту є Вінницька, Одеська та Сумська області;

координатором проекту є Міністерство освіти і науки;

видатки на оплату послуг з підготовки кадрів на умовах регіонального замовлення у Вінницькій, Одеській та Сумській областях здійснюються відповідно до абзацу третього пункту 20¹ розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України.

3. На період реалізації пілотного проекту виконання повноважень, визначених підпунктом 2 пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 831 «Питання управління державними закладами професійної (професійно-технічної) освіти, підпорядкованими Міністерству освіти і науки» (Офіційний вісник України, 2017 р., № 96, ст. 2939; 2019 р., № 86, ст. 2905) здійснюють Вінницька, Одеська та Сумська обласні державні адміністрації.

4. Вінницькій, Одеській, Сумській обласним державним адміністраціям подавати щопівроку до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, Міністерству освіти і науки інформацію про стан реалізації пілотного проекту.

5. Це розпорядження набирає чинності з 01 січня 2020 року.

Прем'єр-міністр України

О. ГОНЧАРУК



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України
«Про реалізацію пілотного проєкту щодо фінансування
професійної (професійно-технічної) освіти»

1. Резюме

Метою прийняття акта є реалізація права громадян України, що проживають поза межами міст обласного значення-обласних центрів, на доступність і безоплатність професійної (професійно-технічної) освіти у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, розташованих у містах обласного значення-обласних центрах (об'єднаних територіальних громадах, у складі якої є місто обласного значення - обласний центр), відповідно до цілі 1.3 Міністерства освіти і науки України, що визначено Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 29.09.2019 № 849.

2. Проблема, яка потребує розв'язання

З 2016 року фінансування професійної (професійно-технічної) освіти передано на місцевий рівень. Відповідно до статей 89, 90 Бюджетного кодексу України видатки на оплату послуг з підготовки кадрів на умовах регіонального замовлення у професійних (професійно-технічних) та інших закладах освіти державної та/або комунальної власності здійснюється з обласних бюджетів, бюджетів міст-обласних центрів та бюджету м. Києва.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 831-р Київській, Севастопольській міській державним адміністраціям та міським радам міст обласного значення – обласних центрів передано функції з управління закладами професійної (професійно-технічної) освіти, у тому числі стосовно формування та розміщення регіонального замовлення.

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо формування регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 994-р, формування регіонального замовлення передбачено на рівні області за погодженням з міськими радами.

Однак, аналіз виконання переданих повноважень, зокрема з питань формування (погодження) регіонального замовлення, засвідчив, що не всі міські ради зацікавлені у збереженні мережі та контингенту закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які здійснюють підготовку кваліфікованих кадрів для потреб економіки усієї області, що є порушенням прав громадян України на доступність і безоплатність професійної (професійно-технічної) освіти.

Прослідковується загальна тенденція до зменшення контингенту у закладах. Проте, деякі міські ради «штучно» зменшують контингент, не погоджуючи регіональне замовлення в обсязі потреб регіональних ринків праці. Зазначені проблеми періодично виникають у різних містах і мають тенденцію поширюватись.

Концепцією реалізації державної політики у сфері професійної (професійно-технічної) освіти «Сучасна професійна (професійно-технічна)

освіта» на період до 2027 року», схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 року № 419-р., передбачено реалізацію пілотного проекту щодо фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти, розташованих у містах обласного значення-обласних центрів, з обласного бюджету.

Внесені зміни до Бюджетного Кодексу України стосовно можливості реалізації пілотного проекту щодо здійснення з обласних бюджетів видатків на оплату послуг з підготовки кадрів на умовах регіонального замовлення у закладах професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладах освіти державної та/або комунальної власності, які розташовані на території міст обласного значення - обласних центрів (об'єднаних територіальних громад, у складі якої є місто обласного значення - обласний центр).

Перелік областей, у яких буде реалізовано пілотний проект, необхідно затвердити Кабінетом Міністрів України.

3. Суть проекту акта

Проектом акта пропонується затвердити Перелік областей, у яких буде реалізовано пілотний проект щодо здійснення з обласних бюджетів видатків на оплату послуг з підготовки кадрів на умовах регіонального замовлення у закладах професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладах освіти державної та/або комунальної власності, які розташовані на території міст обласного значення - обласних центрів (об'єднаних територіальних громад, у складі якої є місто обласного значення - обласний центр).

4. Вплив на бюджет

Реалізація проекту акта не потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України, зменшить фінансове навантаження на бюджети міських рад міст обласного значення - обласних центрів (об'єднаних територіальних громад, у складі якої є місто обласного значення - обласний центр) - учасників пілотного проекту.

Проте, реалізація проекту акта потребуватиме додаткових коштів з обласних бюджетів областей - учасників пілотного проекту.

4¹. Відповідність законодавству у сфері державної допомоги

Проект акта не стосується надання державної допомоги суб'єктам господарювання.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта потребує погодження з Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні та Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України».

6. Прогноз впливу

Дія проекту акта поширюється на заклади професійної (професійно-технічної) освіти, здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти, роботодавців.

Проект акта не є регуляторним актом.

Реалізація акта вплине на розвиток регіонів – учасників проекту, ринок праці.

Реалізація акта не вплине на громадське здоров'я, екологію та навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин.

Прогноз впливу внаслідок прийняття проекту акта додається.

7. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України та Міністерством соціальної політики України та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

8. Ризики та обмеження

Проект акта не містить положень, що обмежують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод або порушують рівні права та можливості жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації та інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

Громадська антикорупційна та громадська антидискримінаційна експертизи не проводилися.

9. Правові аспекти

Проект акта розроблено Міністерством освіти і науки України відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері професійної (професійно-технічної) освіти «Сучасна професійна (професійно-технічна) освіта» на період до 2027 року», схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.06.2019 № 419-р, та абзацу третього пункту 20¹ розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України.

Враховано листи Вінницької облдержадміністрації від 13.11.2019 № 01.01-41/6709, Одеської облдержадміністрації від 18.11.2019 № 7721/1/01-32/6927/2-19, Сумської облдержадміністрації від 14.11.2019 № 01-17/111390 (листи додаються).

Т. в.о. Міністра



Максим ЯРМИСТИЙ

_____ 20 р.

ПРОГНОЗ ВПЛИВУ

реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін

1. На сьогодні потребують підтримки заклади професійної (професійно-технічної) освіти, розташовані у містах обласного значення-обласних центрів (об'єднаних територіальних громадах, у складі якої є місто обласного значення - обласний центр, оскільки не всі міські ради зацікавлені у збереженні мережі та контингенту закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які здійснюють підготовку кваліфікованих кадрів для потреб економіки усієї області.

Заінтересована сторона	Ключовий інтерес	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому або якісному вимірі)		Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)
		Короткостроковий вплив (до року)	Середньостроковий вплив (більше року)	
Здобувач освіти	Отримання якісних освітніх послуг та, в результаті, перспективної професії	+	+	Використання здобутих компетентностей, знань і вмінь для вирішення професійних завдань, врегулювання життєвих проблем, уміння співпрацювати з іншими, ставити собі цілі і успішно їх досягати.
Заклад професійної (професійно-технічної) освіти	Ефективна робота закладів	-	+	У короткостроковій перспективі передача фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти (ЗППО) на обласні бюджети може створити соціальну напругу в колективах внаслідок оптимізації мережі ЗППО (зростання конкуренції між закладами). У довгостроковій перспективі – збереження контингенту учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
Роботодавець	Отримання кваліфікованих кадрів, які володіють сучасними виробничими технологіями	+	+	Забезпечення ринку праці кваліфікованими працівниками, збалансування попиту і пропозиції на робітничі кадри.



ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Соборна, 70, м. Вінниця, 21050, тел. (0432) 50-42-00, факс (0432) 59-21-10,
E-mail: oda@vin.gov.ua, сайт: www.vin.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 20089290

13. 11. 2019 № 01.01-44/6709

на № _____ від _____

Міністерство освіти і науки України

На лист від 11.10.2019 року №1/9-640 обласна державна адміністрація надає погодження на участь у пілотному проекті щодо фінансування закладів професійної (професійно – технічної) освіти Вінницької області.

При цьому з бюджету міста обласного значення – обласного центру має передаватися міжбюджетний трансфер до обласного бюджету на підготовку здобувачів професійної (професійно – технічної) освіти, які зареєстровані на території міста обласного значення – обласного центру, якщо це буде передбачено чинним законодавством.

Заступник голови обласної
державної адміністрації

Ігор ІВАСІОК



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

проспект Шевченка, 4, м.Одеса, 65032, тел. факс (0482) 34-29-71, тел. 718-93-26, 718-92-47
E-mail: genotdel@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://oda.odessa.gov.ua/> Код ЄДРПОУ 00022585

№ _____

на № _____

від _____

Міністерство освіти і науки України

На лист від 11.10.2019 № 1/9-640 обласна державна адміністрація погоджує участь у пілотному проєкті щодо фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти з обласного бюджету.

При цьому з бюджету міста обласного значення – обласного центру має передаватися міжбюджетний трансферт до обласного бюджету на підготовку здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти, які зареєстровані на території міста обласного значення – обласного центру.

Голова

Максим КУТШ

Лончак Олександр Анатолійович 722-87-80

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
7721/1/01-32/6927/2-19 від 18.11.2019





СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 60-77-55, факс 63-23-41

E-mail: mail@sm.gov.ua web: www.sm.gov.ua Код ЄДРПОУ 14005581

14.11.2019 № 01-17/111390

На № _____ від _____

**Міністерство освіти і науки
України**

**Про фінансування
зкладів професійної
(професійно-технічної) освіти
м. Суми**

На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 11.10.2019 № 1/9-640 щодо запровадження пілотного проєкту фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти повідомляємо про згоду на участь у пілотному проєкті щодо фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти м. Суми за рахунок коштів обласного бюджету Сумської області і за умови, що з бюджету міста обласного значення – обласного центру має передаватися міжбюджетний трансферт до обласного бюджету на учнів, які навчаються в закладах професійної (професійно-технічної) освіти м. Суми та зареєстровані на його території.

**Тимчасово виконуючий
обов'язки голови**

Ірина КУПРЕЙЧИК